ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagusocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuHbypr (343)384-55-89

Mo Bonpocam npoaax v noaaepXk1 obpallanTecs:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jlvneuk (4742)52-20-81

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabGepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3sHeLk (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatosB (845)249-38-78
Ceactonons (8692)22-31-93
Cumdpeponons (3652)67-13-56
CmMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
Craspornonb (8652)20-65-13

EavHbin agpec: gec@nt-rt.ru | http://gce.nt-rt.ru

PEFYNATOP NEPBOW CTYNEHU
CELTICJUNIOR 74 — MPAMbIE PETYNIATOPbI

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Yha (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensibuHck (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

Celtic Junior 74

Celtic Junior 74 Duo

179 MM ——>

l«— 118,5 Mm

Avam.
121 mm

Perynatopbl cepumn CELTIC MoryT Mcrnonb3oBaTbCA ASIA BCEX HEarpeccuBHbIX MPOMbILLIEHHbIX ra3oB obLiero
Ha3HauyeHusA. DT nsgenna obecneyrBaloT OYeHb BbICOKYIO TOUHOCTb PErySIMPOBKM.

MTPUMEHEHUE

*  PerynupoBKa BbIXOAHOTO iaBIeHUA Ha BbIXoAe 13 ncnaputena ropioyeit cmecu (JUNIOR 74 ES)
* PerynupoBka nepBoi CTyneHu B CCTeMax NporaHa Ha BbIXOAe 13 pe3epByapa
*  YcTponcTsa ans orpaHnyerna gasnexdma (JUNIOR 74 DUO)

MPEUMYILECTBA U3AENNA

lepmMeTNYHOCTb NpU paboTe B CYpPOBbIX MOTOfHbIX YCOBUAX

°  YRo6HbIN AOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTam
* T[lpocTas n 6bicTpasn pazdopka

* [pocToTa 1 HageXHOCTb

*  HusKoe faBneHune 3aKkpbITUA

*  PerynvpoBOYHbIN KNanaH 13 HepkaBetoLen cTanm

CELTICJUNIOR 74

[mnana3soH paboyen TemnepaTypbi:

Aptukyn TllogknioueHune las Makcuman
BXoAHoe
AaBneHune,
6ap (PSI)
1130301 G3/4F* NMP 20(300)
1130302 G3/4F* NMP 8(120)
1130303 G3/4F* NMP 4(60)
1130325 35x2M* NMPO 20(300)
1130331 G3/4F* ON 20(300)
1130332 G3/4F* ON 8(120)
1130333 G3/4F* ON 4(60)
1130341 G3/4F* LPG-L 20(300)
1130342 G3/4F* LPG-L 8(120)
* Mogenb ¢ MaHOMETPOM
T CELTICJUNIOR 74DUO
Aptukyn TllogknioueHune las Makcuman
z BXoAHoe
S AaBneHune,
N 6ap (PSI)
l 1130360 G3/4M* NMP 20(300)
* Mopenb ¢ MaHOMeTPOM
TEXHUYECKWUE JAHHbIE
MakcrmanbHoe faBfieHne Ha BXope:
Matepuan:
MNMopknoyeHne:

bHoe BbixopHoe Pacxop
AaBneHune, BO3JyXa,
6ap (PSI) Hm3/uac
0,8-6(12-90) 30-170
0,3-1,5(4-20) 35-70
0,1-0,5 (2-7) 5-45
0,8-10(12-145) 30-250
0,8-6(12-90) 30-170
0,3-1,5(4-20) 35-70
0,1-0,5(2-7) 5-45
0,8-6(12-90) 30-170
0,3-1,5(4-20) 35-70

bHOe BbixogHoe Pacxop
AaBneHune, BO3JyXxa,
6ap (PSI) Hm3/uac
0,8-6(12-90) 30-170

20 6ap

Kopnyc u3 antommHreBoro cnnasa
CELTIC JUNIOR 74 A: G3/4" BHyTp.
CELTIC JUNIOR 74 ES: G3/4" Hapy»H.
oT-20 no +60°C

Pacxop
nponaHa,
Kr/uac

80-260
54-109
30-60
45-260
H/MN
H/MN
H/MN
H/MN
H/MN

Pacxop
nponaHa,
Kr/uac

45-260



PEFYNATOP NEPBOW CTYNEHM
CELTIC AML1, RGCL — PAMbIE PETYIATOPbI

Perynatopbl cepun CELTIC mMoryT Mcrnonb3oBaTbCsA AfiA BCEX HEAarpeccuMBHbIX MPOMbILIEHHbIX Fa3oB 06Liero
Ha3HauyeHuA. 3T usgenma obecneunBaloT OUYeHb BbICOKYIO TOUHOCTb PeryiMpoBKU.

[TPUMEHEHWE
* PerynupoBka nepBoil CTyneHu B C1CcTeMax NporaHa Ha Bbixoae 13 pesepsyapa (RGCL)
* YcTpolicTBa Ans orpaHnyerna gasnexdua (AML1 ¢ RGCL)

MPEMMYLLECTBA U3LENNA

*  [epMeTUYHOCTb Npy paboTe B CYpOBbIX MOrOAHbIX YCIIOBUAX
°  YAOO6HbIN AOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTaM

* T[lpocTas n 6bicTpasn pa3dopka

¢ [lpocToTa n HageXHOCTb

Celtic RGCL-N * Hu3Koe paBneHve 3akpbITUA

*  PerynnpoBOYHbIN KNanaH 13 HepkaBetoLlen ctanm

¢ (naHeL C NOBOPOTHO TOpLeBON KpbiwKon (ana DN 50)

CELTICRGCL-N

Aptukyn [MMopknioueHne las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOAHOe AaBneHune, BO3Ayxa MnpomnaHa
AaBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)

1130420SL Flanged DN 50* NMP 20(300) 0,8-5(12-70) 190-680 295-1050

* Mopgenb ¢ MaHOMETPOM

Celtic AMLT-N CELTICAML1-N

Aptukyn [lopknioueHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOAHOE AaBneHne, Bo3fyxa nmnpornaHa
naBrieHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)

1130551SL  G1"1/2F NMP 20(300) 0,8-5(12-70) 190-680 295-1050

1130552SL  ®naHey DN 50* NMP 20(300) 0,8-5(12-70) 190-680 295-1050

1130553SL  G1"1/2F (0] 20(300) 0,8-5(12-70) 190-680 295-1050

* Mopenb ¢ MaHOMETPOM

CELTICAML1-S

Aptukyn [MopknioueHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXopAHOe AaBneHne, Bo3ayXxa nponaHa
Celtic AML1-S naBneHue, 6ap 6ap Hm3/uac Kr/vac
< 150 Mm > (PSI) (PSI)
1130561SL  G1"1/2F* NMP 20(300) 0,8-2(12-30) 190-350 295-540
1130562SL  G1"1/2F* NMP 20(300) 1,3-5(20- 70) 250-680 390-1050
1130563SL ®naHeu DN 50* NMP 20(300) 0,8-2(12-30) 190-350 295-540
1130564SL ®naHeu DN 50* NMP 20(300) 1,3-5(20-70) 250-680 390-1050
1130565SL  G1"1/2F (0} 20(300) 0,8-2(12-30) 190-350 295-540
/? 1130566SL G1"1/2F (0} 20(300) 1,3-5 250-680 390-1050
* Mopesnb C MaHOMETPOM
TEXHWYECKWUE JAHHBIE
MakcumanbHoe aBneHne Ha BXOAe: 20 6ap
r 2 Matepuan: Kopnyc 13 antommHreBoro cnnasa
MopakntoueHune: CELTIC AML 1 - RGCL 76: ®naHueBoe NpucoeHEHNE Ha
<l 179um —> Bxoge 1 Bbixoge DN50 PN 40 unu pesbba G 1 1/2" (40x49)
< 146 Mm [nanasoH paboyein TemnepaTypbi: oT-20 go +60°C

<— 280 MM ———>|

PABOYAA XAPAKTEPUCTIKA PACXOJIA

s 700, -
2 ol = 56ap Ha BbIXOAE o
] T S
A Iy T ‘IE
ig 400 g 3Gap HaBbixode @ ey
T ¥ o =Q
300 a0
= o0 1,5 6ap Ha Bbixoge — Q &2
; - 0,8 6ap Ha BbIxoge
N - [laBneHue Ha Bxoge (6ap)

0 2 4 6 8 10 12 14 16



PEFYNATOP NEPBOW CTYNEHU
PROTEE 431 — PEFYNIATOP C GAJIOHCUPOBOYHbBIM KITATAHOM

70T perynatop paspaboTaH AnA NpYMeHeHNA B CUCTeMax CPeAHEro U HU3Koro AaeneHus. bnarogapa nprMeHeHmo
pasrpyeHHoro knanaHa mogenb PROTEE HeuyBCTBUTENbHA K M3MEHEHMAM [aBeHna Ha Bbixode. DTo no3sonseT
1CMOSb30BaTh PEryNIATOP BO BCEX CMCTEMAX CKaTOro HearpeccMBHOrO rasa, 3a UCKIIIoUeHreM Kucinopoaa (B 3Tom
cnyyae obpatutech B komnanumio GCE).

MPUMEHEHUE

*  PerynupoBaHve nepBoi cTyneHn Ansa nponaHoBoro 6annoHa
*  CucTembl pacnpefeneHns ra3a cpegHero AaBeHus

* [logauya rasa Ha pesaku Nog cpefHUM AaBieHnem

e [lopaua VHepPTHOrO rasa B neyb

* [logauya rasa Ha NpefoXpaHUTEsbHbIE YCTPOICTBA

MPEVMYILECTBA U3AENNA

* [epMeTUYHOCTb Npy paboTe B CypOBbIX MOTOAHbIX YCIOBUAX
*  YRoO6HbIN JOCTYMN KO BCEM KOMMOHEHTam

* T[lpocTas n 6bicTpasn pazdopka

* [lpocToTa U HaAeXHOCTb

* HusKoe paBneHune 3aKpbITUA

*  CbeMHblll repMeT3npyemblii KnanaH

PROTEE 431 -N

PROTEE 431-N

Aptukyn TlopgknioueHune [las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxopg
BXOAHOe haBneHue, BO3fyxa npomnaHa
AaBneHune, 6ap (PSI) Hm?3/uac Kr/uyac
6ap (PSI)

1101349 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 0,8-2,1(12-30) 400-1150 620-1750

1101350 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 2,1-3(30-40) 400-1450 620-2250

1101351 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 3-6,5(40-90) 400-2305 620-3570

* Mopenb ¢ MaHOMETPOM

PROTEE 431-S

Aptukyn MoaknioueHne Tlas MakcnmanbHoe BbixogHoe Pacxog Pacxop
BXoAHoOe [aBJieHune, BO3Zlyxa mpornaHa
AaBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/uyac
PROTEE 431 -S 6ap (PSI)
1101352 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 0,8-2,1(12-30) 400-1150 620-1750
1101353 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 2,1-3(30-40) 400-1450 620-2250
1101354 OnaHey, DN 50* NMP 20(300) 3-5(40-90) 1450-2305 620-3570

* Mopgenb ¢ MaHOMETPOM

TEXHWYECKWE JAHHbIE
§ MakcumanbHoe faBfieHne Ha BXoae: 20 6ap
§ Matepuan: Kopnyc u3 uyryHa
MopgknioueHue: MnaHueBoe NprcoeguHeHNe Ha BXOAE U BbIxode
z DN50 PN 40
§ [nana3oH pabouen TemnepaTypbl: o1 -20 go +60°C
FLOW RATES PERFORMANCE CURVES
s
2 801 _ 6 6ap Ha BbIXOAE =
] o V=10mic )
2000] S
T DN8O
1500] X,
2
000§ oM
PROTEE 431-5 500 /_/—/

0 2 4 6 8 10 12



PEFYNIATOP BTOPOM CTYNEHU

CELTICAML2 — NMNPAMBIE PETYNATOPbI

Perynatopbl cepun CELTIC mMoryT Mcrnonb3oBaTbCsA AfiA BCEX HEAarpeccuMBHbIX MPOMbILIEHHbIX Fa3oB 06Liero
Ha3HaueHuA. 3T usgenua obecneynBaloT OUeHb BbICOKYIO TOUHOCTb PErynmpoBaHua.

MPUMEHEHUE

*  Perynatopbl BTOPO CTyneHn Ans nofjaun rasa B TONKy
*  VHepTHble rasbl (pesepByapbl, TPyO6ONpPoBOAbI)

MPEUMYLLECTBA U3LIENNA

*  [epMeTMYHOCTb NP PaboTe B CYPOBbIX MOTOAHbBIX YCIOBUAX
°  YAOO6HbIN AOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTaM

* [lpocTas n 6bicTpan pa3bopka

¢ [lpocToTa 1 HageXHOCTb

*  Hu3koe faBneHune 3aKpbITuA

CELTICAML2-N

Celtic AML2-N Aptukyn [MMopknioueHne las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOZHOe [aBneHune, Bo3flyxa npomnaHa
AaBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)
1130621 G1"1/2F NMP 8(120) 0,1-0,8(2-12) 70-190 100-290

CELTICAML2-S

Aptukyn [oaknioueHmne rlas MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOZHOe pasnieHne, BO3Zlyxa nmnponaHa
[aBneHue, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/4yac
6ap (PSI)

1130623 G1"1/2F NMP 8(120) 0,3-0,8(4-12) 70-190 100-290

TEXHUYECKWUE IAHHBIE

Celtic AML2-S MakcumanbHoe AaBneHvie Ha BXoge: 4 vnu 8 6ap

Martepuan: Kopnyc 13 antommHreBoro cnnasa

MoaknioueHune: Pe3bboBoi Bxog 1 Bbixop G 1“1/2 (40x49)

[lnana3oH pabouelt TemnepaTypbi: o1 -20 go +60°C

PABOYAA XAPAKTEPUCTUKA PACXOJA

€ 330 MM ————>

s
s
ST 3
N s 0,8 6ap Ha Bbixoge S
1607 T
o) X <
Q
H 2 §t 0,4 6ap Ha BbIxoge =
2 1001 @ =
2 80 '6‘
60 0,1 6ap Ha BbIxoge
s 40
2 ] [aBnexue Ha Bxogae (6ap)
] i
0 1 2 3 4 5 6 7

< 179 Mm

L(146MM‘>



PEFYNATOP BTOPOW CTYNEHU
PROTEE 432 — PEFYNIATOP C GAJIOHCUPOBOYHbBIM KITAMTAHOM

Perynatop ana cuctem cpefHero u HW3Koro fAaBneHus. bnarogapsa nprimeHeHWio 6anaHCMPOBOYHOrO KiamnaHa
mogenb PROTEE HeuyBcTBUTENbHA K M3MEHEHMAM AaBNIEHMA Ha BbIXOfe. DTO MO3BOMAET NCNONb30BaTb PErynaTop
BO BCEX CMCTeMax HearpecCMBHOrO rasa, 3a WCK/oYeHneM Kucnopoaa (B 3ToM ciiydae obpatuTech B KOMMaHUO
GCE).

MPUMEHEHUE

*  PerynmpoBaHvie BTOPOI CTyneHn Ans nponaHoBOro pesepayapa
* PacnpegenuTenbHan ceTb CPeAHero AaBneHns

* [logaya Ha pe3ak cpegHero AaBneHus

*  HepTHble rasbl neun

* Cucrema 6e3omnacHoCTr

MTPEUMYLLECTBA U3JENNA

* TlepmeTMUHOCTb Npu paboTe B CYpOBbIX MOFOAHbIX YCIIOBUAX
°  YRo6HbIN JOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTaM

* [pocTas u 6bicTpas pasdopka

¢ [lpocToTa 1 HageXHOCTb

* Hu3Koe pgaBneHuve 3aKpbITUA

¢ Pa3srpyeHHblln KnanaH H13KOro AasfneHmna

*  CbeMHblIli repMeTU3MpPYyeMbI KnanaH

PROTEE 432

PROTEE 432
Aptukyn TllogknioueHune Tlas MakcnmanbHoe BbixogHoe Pacxog Pacxopn
BXOAHOe AaBneHune, BO3Zlyxa mpornaHa
naBneHune, 6ap (PSI) Hm3/uac Kr/uac
6ap (PSI)
1101303 Flanged DN 50 NMP 8(120) 0,25-0,35(4-5) 750-820 1160-1270
1101324 Flanged DN 50 NMP 8(120) 0,1-0,3(2-4) 600-800 930-1240
1101325 Flanged DN 50 NMP 8(120) 0,3-0,5(4-7) 800-950 1240-1470
1101326 Flanged DN 50 NMP 8(120) 0,5-1(7-15) 950-1300 1470-2015
«——— 370 MM ——— >
] TEXHUYECKME JAHHBIE
MakcmanbHoe aaBneHue Ha BXoge: 8 bap
T Matepuan: Kopnyc u3 uyryHa
=] § MoakntoueHwue: MnaHueBoe NprcoefuHeHNe Ha BXOAE U BbIXohe
g DN 50 PN 40
[nana3oH pabouer TemnepaTypbl: o1 -20 go +60°C
é PABOYAA XAPAKTEPUCTUKA PACXOLA
% 1400 = (=10 1 Bap Ha BbIxoae g
1200 | °% Y
E b ; S 0,3 6ap Ha Bbixoge o
2 800 g [ Ia
A R 016ap Ha BbOge &
400
203 [laBneHvie Ha Bxoge (6ap)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9



PEFYNIATOP BTOPOM CTYNEHU

OMT - PETYIATOP HU3KOI0 IABNEHUA

BblcOKOTOUHbIE perynaTopbl HU3Koro faBneHus cepun OMT pa3paboTaHbl AnA paboTbl B cMCTEMaxX CKUraHWsA rasa
(CYT, npupoaHbIf ras) 1 B LLesIoM 418 HearpecCUBHbIX ra3oB..

MPUMEHEHUE

e CeTn 1 pesepByapbl MHEPTHOTO rasa

* TocnepHaAs CTyneHb PerynmpoBKY Nepes pesakamu
*  PerynupoBaHue BTOpOIi CTYNeHU Ans nponaHa

*  Mpwu cxatm obbema

*  Huskoe fjaBneHmne 1 6OMbLION Pacxon

MPEMMYLLECTBA U3LENNA

*  [epMeTUYHOCTb Npy paboTe B CypOBbIX MOrOAHbIX YCIIOBUAX
°  YAOO6HbIN AOCTYN KO BCEM KOMMOHEHTaM

OMT B242 * [lpocTas n 6bicTpan pa3dopka

e [lpocToTa 1 HafeXHOCTb

* Hu3Kkoe paBneHvie 3aKpbITUA

*  Pasrpy’KeHHblln KnanaH HU3KOro faBeHuna

OMT B242
Aptukyn MMopknioyeHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOZHOe AaBnieHne, BO3flyxa nmnponaHa
naBneHue, m6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)
1120121 G1"1/2F NMP 5(75) 13-22(0,195-0,33) 10-200 H/M
1120122 G1"1/2F NMP 5(75) 20-29(0,3-0,435) 10-200 H/M
1120123 G1"1/2F NMP 5(75) 29-42(0,435-0,63) 10-200 H/M
1120124 G1"1/2F NMP 5(75) 40-58(0,6-0,87) 10-200 H/M
OMT A102 AP 1120125 G1"1/2F NMP 5(75) 56-80(0,84-1,2) 10-200 H/M
OMT B242 AP (MOCTABJIAETCA C ABYMA PETYTUPOBOYHBIMU MPYXKUHAMMW)
Aptukyn [loaknioueHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
20023.2,\4 M BXOZjHOe AaBlnieHne, BOo3fyxa nmnponaHa
J: AaBneHue, mb6ap (PSI) Hm3/uac Kr/uac
6ap (PSI)
1120221 G1"1/2F NMP 5(75) 78-200(1,17-3) 20-240 H/N
1120225 G1"1/2F NMP 5(75) 140-320(2,1-4,8) 20-240 H/N
OMT A102
Aptukyn [MopknioueHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOZHOe AaBneHune, Bo3gyxa nmnponaHa
AaBneHue, m6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)
1120625 G2"F NMP 2-4(30-60) 20-45(0,3-0,675) 20-200 H/N
1120632P G2"F NMP 2-4(30-60) 5,5-12,5(0,082-0,188) 20-120 H/N
- 3653?/‘5MMM o ' 1120633 G2"F NMP 2-4(30-60) 9-18(0,135-0,27) 20-120 H/N
1120635 G2"F NMP 2-4(30-60) 36-75(0,54-1,125) 20-200 H/N
OMT A102 AP
Aptukyn [lopknioueHune las MakcumanbHoe BbixogHoe Pacxop Pacxop
BXOZHOe AaBneHune, BOo3fyxa MnpornaHa
AaBneHue, m6ap (PSI) Hm3/uac Kr/yac
6ap (PSI)
1120725 G2"F NMP 2-4(30-60) 150-300(2,25-4,5) 30-400 H/N
OMT A102 1120732 G2"F NMP 2-4(30-60) 60-168(0,9-2,52) 30-400 H/N
TEXHWYECKWUE JAHHBIE
MakcrmanbHoe faBfieHne Ha BXoje: 4 6ap
Matepuan: Kopnyc n3 uyryHa
MopkntoueHune: G1“1/2F - G2"F

[nana3oH pabouel TemnepaTypbi: o1 -20 po +60°C



NHEBMATUYECKWUH PEFYNATOP

DE 232

» Iy
/
Q2 O;O lg
| :R
| 2
= —1r ] |

Perynatop BbICOKOro AaBneHva v pacxopa Ana NpMMeHeHNA B CUcTeMax MHePTHOro rasa. Perynatop obecneunsaet
NOCTOAHHbIN U HEN3MEHHbIV Pacxog.

MPUMEHEHUE

e [lopaya HePTHOro pasa A4J1a Pas/nyHbIX NPOLECCcoB
e Xummyeckas NpoMbILIEHHOCTb
* [lopaepaHue faBneHns B cocygax

MPEUMYLLECTBA U3AENNA

* Bo3moxHa HacTpolika C MCnonb3oBaHNeM / 6e3 NCNonb3oBaHWA MUIOTHOIO perynAaTopa (BO3MOXHa NocTaBka
NUIOTHOTO perynAaTopa no TpeboBaHwIo)

* [laBneHue Ha Bxoae fJo 250 6ap

* Perynupyemoe paaBneHue Ha Bbixoge fo 200 6ap

* Pacxop no 3000 Hw*/uac

Aptukyn Tlas MakcumanbHoe MopknioyeHne MakcumanbHoe lMopakniouenne [Mpumevanne
AaBJieHne Ha Ha AasBjieHne Ha Bbixofie
BXxope BXxope Ha Bbixope
1110408 N 250 bar W21,8x1/14"f 200 6ap G1” 6e3 maHomeTpa
(UHepTHbIN
ras)
1110410 N (Inert) 250 bar W21,8x1/14"f 200 6ap G1” C MaHOMETPOM
(MHepTHbIN
ras)
TEXHWYECKWUE JAHHBIE
MaTepuan Kopnyca u KpbiLWKK: ObpaboTaHHas naTyHb
MaTepuvan BHelWwHero KnanaHa: HepikaBetowasn ctanb
Matepuan gnadparmoi: BytapneH-HuTpunbHbIN Kayuyk (NBR)
Matepuan ynnoTHeHuA cegna: PA
MaTepuan BnyckHoro ¢unbrpa: BpoH3a
MaTepuran BXofHOrO / BbIXOAHOIO NPUCOEfNHEHNA: JlaTyHb
MakcumanbHoe gaBneHue Ha Bxoge: 250 6ap
MakcumanbHoe faBneHue Ha BbiXxoge: 200 6ap
MaKcumanbHbI pacxoa: 3000 Hm3/uac
Bec: 11 Kr
[nana3oH TemnepaTtyp oKpyxatLien cpeabl: ot -20 go +60°C
KAPTA PACXOLA

NaBneHue Ha Bxopge (6ap)

aQ
©
=
v
s
I
(7]
g
o0
©
L
v
]
T
[=]
O
©
o
Pacxop Bo3ayxa B HMP/uac npv CKOpOCTY MCTeueHUs ras3a Ha Bbixoae 30 M/cek.
TPUMEP YCTAHOBKK

OTKNoYeHre (OunbTp) —’—
. ] I_ | = —»
S<E=——H I 1




cce

PerynaTopbl pacxofa rasa npegHasHaueHbl 418 NOHWXXEHUA 1 PerynMpoBaHna JaBneHUs rasa, NocTynaiowero B
perynsTop 13 6annoHa, 1 aBTOMAaTUYECKOro NOAAEPKaHMA PacXoAa rasa Ha MOCTOSHHOM YPOBHE.

PEFYNATOPbI MAJIOTABAPUTHBIE - KRASS

Apt.No HanmeHoBaHune ras BxopgHoe Pacxop BxopHoe BbixogHoe
haBlieHne rasa m’*/u coepuHeHue coefnHeHne
MMa (6ap)  (n/muH)

2117509 Y 30/AP 40* Yrnekucnbii 20 (200) 1,8 (30)/ G 3/4" M16x1,5
ras/ AproH 2,4 (40) + HUMNenb
2 6.3/9.0 Mm
2117508 Y 30/AP 40P Yrnekucnbii 20 (200) 1,8 (30)/ G 3/4" M16x1,5
C poTameTpom* ras/ AproH 2,4 (40) + HUnNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117510 AP 10* AproH 20 (200) 0,6 (10) G 3/4" M16x1,5
+ HUNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117511 AP 150* AproH 20 (200) 9,0 (150) G 3/4" M16x1,5
+ HUNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117512 A 30* Asor 20 (200) 1,8 (30) G 3/4" M16x1,5
+ HUNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117513 A 90* Asor 20 (200) 5,4 (90) G 3/4" M16x1,5
+ HUnNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117514 [70* Tenun 20 (200) 4,2 (70) G 3/4" M16x1,5
+ HUnNnenb
2 6.3/9.0 Mm
* Macca (kr, He 6onee) = 0,67

ApT. 2117509
Apt.2117508

ApT. 211751
Apr. 2117508 pT. 2117510



PEQYKTOPbI KPYHOTABAPUTHBIE - KRASS

PenyKkTopbl 6annoHHbIe OAHOCTYNEHYaTbIe NPeAHa3HauYeHbl AnA MOHVKEHNA N PerynnpoBaHnA AaBNeHNs rasa,
nocTynatowero 13 6annoHa, 1 aBTOMAaTMYECKOTO NMOAAEPXKaHNSA Ha MOCTOSHHOM ypoBHe pabouero AaBneHns rasa
Npwvi NUTaHUM NOCTOB 1 YCTAHOBOK ra30BOM CBAapKU, Pe3KK, Maiiku, HarpeBa 1 Apyrux nNpoLeccoB rasonnameHHoii

06paboTKu.
Apt.No  HammenoBaHne Ta3 BxopgHoe BbixopgHoe Pacxop BxopHoe BbixopgHoe
AaBJieHWe pAaB/ieHMe rasa coefiViHeHNe coefVHeHne
MnMa (6ap) MMa (6ap) m3/u

2117515 BKO 50 KP Kucnopog 15 (150) 1,25(12,5) 50 G 3/4" M16x1,5
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

2117517 BAO 5 KP Auetunen 2,5 (25) 0,15 (1,5) 5 XOMyT M16x1,5 LH
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

2117516 bIO5KP Mponax 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 W 21,8x1/14”  M16x1,5 LH
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

2117577 bBKO-50-4 Kucnopog 15 (150) 1,25(12,5) 50 G 3/4" M16x1,5
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

2117003 bBAO-5-4 AuetnneH 2,5 (25) 0,15 (1,5) 5 XOMyT M16x1,5 LH
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

2117558 bl0O-5-4 Mponax 2,5 (25) 0,3 (3,0) 5 W 21,8x1/14”  M16x1,5 LH
+ HUNnenb
@ 6.3/9.0 Mm

Macca (kr, He 6onee): 2117515 =0,85;2117517 = 1,10; 2117516 = 0,75; 2117577 = 1,53; 2117003 = 1,05;
2117558 =0,75

Apt.2117515 Apt.2117516

Apt.2117517



cce

PerynaTopbl pacxofa rasa npegHasHaueHbl 418 NOHUXEHUA 1 PEryNiMpoBaHna AaBNeHUs rasa, NocTynalowero B
perynsaTop 13 6annoHa, 1 aBTOMAaTUYECKOrO NOAAEPKaHNA Pacxofa rasa Ha MOCTOAHHOM YPOBHE.

PErYNATOPbI KPYNHOTABAPUTHDIE - KRASS

Apt.No HanmeHoBaHune ras BxopgHoe Pacxop BxopgHoe BbixogHoe
[aBlieHne rasa m3*/u coeguHeHue coefViHeHne
MMa (6ap)  (n/muH)

2117518 Y 30/AP 40 KP* Yrnekucnbin 20 (200) 1,8 (30)/ G 3/4" M16x1,5
ras / AproH 2,4 (40) + HUNnenb
2 6.3/9.0 Mm
2117519 Y 30/AP40KPP  Yrnekucnblii 20 (200) 1,8 (30)/ G 3/4" M16x1,5
C potameTpom* ras / AproH 2,4 (40) + Hunnenb
@ 6.3/9.0 Mm
2133521 AP 10 KP* AproH 20 (200) 0,6 (10) G 3/4" M16x1,5
+ HUNNenb
@ 6.3/9.0 Mm
2133522 AP 150 KP* AproH 20 (200) 9,0 (150) G 3/4" M16x1,5
+ HUNNenb
@ 6.3/9.0 Mm
2133523 A 30KP* Asor 20 (200) 1,8 (30) G3/4" M16x1,5
+ HUNNenb
2 6.3/9.0 Mm
2133524 A 90 KP* A3sot 20 (200) 5,4 (90) G 3/4" M16x1,5
+ HUNNenb
2 6.3/9.0 Mm
2133525 [ 70 KP* lenun 20 (200) 4,2 (70) G 3/4" M16x1,5
+ HUNNenb
2 6.3/9.0 Mm
2133577 Y 30 KPM** Yrnekucnbiin 20 (200) 1,8 (30) G 3/4" M16x1,5
C BCTPOEHHbBIM ras + HUNNenb
nogorpesatefnem 2 6.3/9.0 Mm
36V

*Macca (kr, He 6onee) = 0,85
** Macca (Kr, He 6onee) = 1,50

Apt.2117518

Apt. 2133521



PEAYKTOPbI BAJINOHHBIE / PETYATOPbI PACXOJA IA3A - GCE KRASS
PEJYKTOPbI KPYNHOTABAPUTHbIE GCE KRASS — BASE CONTROL

PepykTopbl 6annoHHble ogHocTyneHuyaTble BASE CONTROL npefiHa3zHaueHbl A/A MOHWXEHUA 1 PerynnpoBaHus
[laBfieHnA rasa, NocTynatoLero u3 6annoHa, 1 aBToMaTMyYeckoro nNoaAep»KaHUA Ha NOCTOAHHOM YpOBHe paboyero
[laB/leHVA ras3a Npv NUTaHMM NOCTOB 1 YCTaHOBOK ra30BOW CBapPKU, Pe3KW, Maliku, Harpesa 1 Apyrx NpoLeccos
rasorsiameHHon obpaboTKu.

Apt.No

2117502

2117507

2117503

2117520

HanmeHoBaHume Tas3 BxopHoe BbixogHoe Pacxop BxogHoe

fAaBneHVe pAaBneHue rasa
MnMa (6ap) MMa (6ap) m*/u

BASE CONTROL OX* Kucnopop 20 (200)

BASE CONTROL AC** AuetuneH 2,5 (25)

BASE CONTROL PB* [ponaH 2,5 (25)

BASE CONTROL N*  Asot/lenuin/ 20 (200)
AproH/
Bo3pyx

* Macca (kr, He 6onee): 1,4
** Macca (Kr, He 6onee): 1,6

ApT. 2117502

Apt. 2117507

1,25 (12,5)

0,15 (1,5)

0,4 (4,0)

1,0 (10)

50

50

coeaniHeHne

G3/4"

XOMyT

W 21,8x1/14"

G3/4"

Apt. 2117503

ApTt. 2117520

BbixogHoe
coeguHeHUe

M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm
M16x1,5

+ HUMnenb
@ 6.3/9.0 Mm



PEAYKTOPbI GCE - UNICONTROL

cce

Apt.No

0781764
0781775

0781772
0781769
ARV0537

0781765
0781766
0781768
0781773

HanmeHoBaHune

Unicontrol 500 O3*
Unicontrol 500 N3
Co,*

Unicontrol 500 N3*
Unicontrol 500 Ar*
Unicontrol 500

Unicontrol 500 O3*
Unicontrol 500 A2
Unicontrol 500 H3*
Unicontrol 500*

*Macca (Kr, He 6onee): 1,40

Macca (kr, He 6onee): ARV0537 = 1,54; 0781766 = 1,65

Apt. 0781766

Aprt. 0781765

las

Kucnopog
Yrnekucnbin
ras

A3otr
AproH
3aKuncb
asoTa
Kucnopog
AueTtuneH
Bogopog
MponaH

BxopHoe BbixogHoe Pacxop BxogHoe
[aBneHve pfaBieHue rasa
MnMa (6ap) MMa (6ap) m3/u

20 (200)
20 (200)

20 (200)
20 (200)
20 (200)

20 (200)
2,5 (25)
20 (200)
2,5 (25)

1,0 (10)
1,0 (10)

1,0 (10)
1,0 (10)
1,0 (10)

1,0 (10)
0,15 (1,5)
1,0 (10)
0,4 (4,0

30
30

30
30
30

30
5
100

BbixogHoe
coefnlHeHVe  coepuHeHne
W 21,8x1/14" G 1/4"

G 3/4" G 1/4"
W 24,32x1/14" G 1/4"
W 21,8x1/14" G 1/4"
W 21,8x1/14" G 1/4"
G 3/4" G 1/4"
XOMYT G 3/8"LH
W 21,8x1/14"LH G 3/8"LH
W 21,8x1/14"LH G 3/8"LH

Apt. 0781762

ApT. 0781761



cce

PEAYKTOPbl GCE ABYXCTYNEHUATDIE

PEAYKTOPbl GCE [IBYXCTYNEHYATBIE — MULTISTAGE/ DOUBLE STAGE/ S2+

Apt.No HanmeHoBaHue Tas BxogHoe BbixogHoe Pacxop BxogHoe BbixogHoe
AaB/ieHWe fAaBJieHVe rasa CcoefuHeHue coefAVHeHue
MnMa (6ap) MMa (6ap) m3/u

F21210001 Multistage Kncnopog 20(200) 1,0(10) 30 G 3/4” G 3/8”
RGS20,*
F21210002 Multistage Yrnekucnbii ras 20 (200) 1,0 (10) 30 G 3/4” G 3/8”
RG S2 N* / AproH/ A3ot/
lenuii/ Bo3gyx
0783127 Din Double Kncnopog 20(200) 2,0(20) 50 G 3/4” G 3/8”
Stage OXY*
0762137 S24%* Yrnekucnbimras ~ 20(200) 0,07 (0,7) 25 G3/4” G 3/8”
0762180 S24%* Yrnekucnbiiraz 20 (200) 0,15(1,5) 5 G 3/4” G 3/8”
ARV0488  S2+* AproH 20(200) 0,2(20) 6 W 21,8x1/14" G 3/8”
ARV0520  S2+* Kncnopop 20(200) 0,4(40) 12 W 21,8x1/14" G1/4”
ARV0534  S2+* Tenuin 20(200) 0,06 (0,6) 2 W 21,8x1/14" G 3/8”

*Macca (Kr, He 6onee): 2,6
**Macca (kr, He 6onee): - 2,0

ApT.F21210001

Apt. 0783127



PEFYIATOPDI DINLINE U DINFLOW

Apt. No Tun
0783071 Dinline

0783070 Dinline
0783073  Dinline
0783080 Dinline
0783077  Dinline
0783072  Dinline
0783076 Dinline
0783081  Dinline
0783078  Dinflow

las BbixogHOM AnanasoH
Apron/ Asot/ 10 6ap

Cxatbii BO3ayX

Kncnopop 10 6ap

AueTuneH 1,5 6ap

Bopopog, 10 6ap

MponaH 2,5 6ap

AproH/Cmecb 32 n/muH

A3o1/ Bopopon 50 n/MuH
AproH/ Bogopoa 32 n/MuH
A3o1/ Bopopon 50 n/Mun*

Bxop Bobixop
G 3/8" G1/4"
G 3/8" G1/4"

G 3/8"LH G3/8"LH
G 3/8"LH G 3/8"LH
G 3/8"LH G3/8"LH
G3/8” G1/4"

G 3/8"LH G 3/8"LH
G 3/8"LH G 3/8"LH
G 3/8"LH G 3/8"LH

0783074  Dinflow AproH/ Cmecb 30 n/muH* G 3/8” G 1/4"
0783075  Dinflow AproH/ Cmecb 15 n/mnH* G 3/8” G 1/4"
* potameTp
IHAPOBbBIE BEHTWIIN
YrnepopaucTan cTanb, OLUMHKOBaHHas, V-06pasHblii npoduns, y40, Oy10.
Apt.No  Tun ras
14016153 c KoneHom Kucnopopg
14016154 c KoneHom Bce roptoune rasbl
14016155 c KoneHom Mpoune rasbl
CTEHOBbIE KPOHLUTEMHDI
ApT. No Tun
14016145P NS OANHOYHOTO 6110Ka
14016146P N5 ABOWHOro 6/10Ka
14016147P N TpoiHOro 6510Ka
MAAHBIE U CBAPHBIE HUMNENW, TAWKK
CoevHWTENbHbIE HAMMENW, HAPYXKHbIN AnamMeTp 12 MMm.
ApT. No Twvn Martepuan
14018004P CsapHow Hunnenb G3/8" Yrnepopaucras ctanb
4A19020P CsapHow Hunnenb G3/8" HepxaBetowas cranb
14018024P MaanbHbIN HUNNenb G3/8" JNaTyHb
548200018932P HakvpgHas raka G3/8“LH JNaTyHb
548200018934P HaknpHas ranka G3/8" JNaTyHb

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTtaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsiHck (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89

Mo Bonpocam npoaax v noaaepXku obpallanTecs:

ViBaHOBO (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jlvneuk (4742)52-20-81

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockea (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

HabGepexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuin Hosropop (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocunbupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mex3a (8412)22-31-16

MepMb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Ps3zaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
CapatosB (845)249-38-78
Ceactononsb (8692)22-31-93
Cumdbepononb (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coum (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13

EavHbin agpec: gec@nt-rt.ru | http://gce.nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBck (8422)24-23-59
Ydpa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YensbuHek (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93



	2
	3
	4
	5
	6
	7
	10
	10-1
	12
	13
	16
	20
	22
	24
	33



